7 knacc 6 Mamemamuueckoli epmukxanu
3agaua 1. Cm. 3amauy 1 gaa 6 kiaacca (c. 3). [4 6annal]

3agaua 2. CMm. 3amauy 4a) aaa 6 Kiaacca B MaTeMaTuuecKoi
BepTukaau (c. 13). [4 6annal

3agaua 3. Cm. 3amauy 2 gaa 7 kjaacca (c. 8). [6 6annoe]

3amaua 4. PaccTaBbTe B KJIETKHU KBaApaTa 3 X 3 pa3jJIuuHbIe
IeJible II0JIOYKUTENbHBIE UKCJa, KasKJ0e U3 KOTOPBIX MEHbIIIe
20, Tak, uTOGBI B JIIOOOU Iape COCEIHUX IO CTOPOHE KJIETOK
OJTHO YMCJIO IEeJIUJIOCHh Ha IPYToe. [56 6annos]
Pemenne. Cm. 3amauy 1 gna 7 kaacca (c. 8).

3agaua 5. Ha mpogo/xkeHnn OCHOBaHUS B
AC paBHOoOegpeHHOrO TpeyroabHuKa ABC BbI- A
opanu Touky K Tak, uro CK =1 (cm. puc.).
Touka H ma cropone AB TakoBa, utro KH
u AB mepueHaukyaapHbl, AH = 1. Halinure
nepumetrp Tpeyroabauka ABC, ecniu AC = 2.

[7 6annos] (T. I'onenuwesa-Kymysosa)

Orger. 8.

Pemenne. Ilycte M — cepenuna AC. Torma AM = MC =
=1. BM — Mmenuasa B paBHOOEPEHHOM TPEYTroJbHUKE, IIPOBe-
IEHHAs K OCHOBAHUIO, IIO9TOMY OHA TaKiKe ABJIAETCS BBICOTOMH.
Torga Tpeyroabuuku AKH n ABM paBHBI 110 B
CTOPOHE U ABYM IIPUJIEKAIIUM K Hell yriaam:

AH =AM =1, yron A ob6muii, yraslt AHK

u AMB — npawmbie. Torga AB=AK = 3. Tak H

KakK TpeyrojbHUK ABC paBHOOEIPEHHBIN, TO
ero mepumeTp paBeH 2AB+ AC=2-3+2=28.
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3amauya 6. Cm. sagauy 6 mia 6 kaacca B MaTremaTudeckoit
BepTurkainu (c. 14). [9 6annos]



